
Cannabis Consumption

Top Public 
Safety Concerns

Motives for Use
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Responsible Cannabis Use

63% 
relaxation and/or fun

28% 
various medical 
reasons

21% 
pain management

12% 
for social interactions

2.3%
of Manitobans are at risk of 

cannabis dependence

21.4% 
of Manitobans have used  
cannabis in the past year 
21.1% 
of Manitobans may or will try 
cannabis when it becomes legal
56.4% 
of Manitobans do not and are 
not planning to use cannabis

54%  
no public 
consumption

34%
no smoking 
or vaping in 
public

13%
no restrictions 
on use
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Top Ways of 
Using Cannabis

CONSUMPTION 
LOCATION

Note: Participants could select 
multiple responses, resulting in 
percentages that exceed 100

JOINTS WATER PIPE/BONG

14% 
to fall asleep

VAPINGPIPES

62%  
always avoid driving after  
consuming cannabis

48%  
always limit how much  
cannabis is consumed

2017 Manitoba Cannabis Survey

Learn more at:  LGAmanitoba.ca


